

Dohoda o zaistení plaveckej výučby žiakov MŠ, ZŠ a SŠ

Objednávateľ plaveckej výučby:

ZŠ ŠENKVICE, VINOHRADSKÁ 62, 900 01 ŠENKVICE
zastúpený: IVETA RIMANOVÁ
IČO: 314 17 017
(v ďalšom texte len objednávateľ)

a

Poskytovateľ plaveckej výučby:

Občianske združenie SWIM KLUB Senec
Oravská 4, 903 01 Senec
zastúpený: p. Štefan Dóka
IČO: 42 263 549
Bankové spojenie: ČSOB a.s.
Číslo účtu: 4020544708/7500
Registrované na MV SR, pod č. VVS/1-900/90-39770
(v ďalšom texte len poskytovateľ)

uzatvárajú túto

Dohodu o zaistení plaveckej výučby

I. Predmet dohody

Predmetom dohody je absolvovanie plaveckej prípravy žiakmi G.A.B., F.A., Z.B., Q.A
v plaveckej škole SWIM KLUB Senec v termíne od 16.5.2016 do 20.5.2016

II. Povinnosti plaveckej školy

Účastník kurzu zaplatí kurzovné podľa platného cenníka kurzov pre dané obdobie v hotovosti alebo bankovým prevodom na účet, a to najneskôr 7 dní pred začatím kurzu. Organizátor si vyhradzuje právo zrušiť zmluvu o kurze ak účastník v danom termíne neuhradí kurzovné. V prípade, že sa účastník nebude môcť zúčastniť úvodnej hodiny, vopred oznámi túto skutočnosť telefonicky, osobne alebo písomnou formou. V opačnom prípade si organizátor vyhradzuje právo zrušiť zmluvu o kurze a prepustiť dojednanú účasť v kurze ďalšiemu záujemcovi, spĺňajúcemu podmienky pre účasť v kurze.

Pracovníci poskytovateľa:

1. Dodržia vopred stanovený rozvrh hodín plaveckej výučby (ďalej len výučby), vypracovaný plaveckou školou a schválený vedením školy. Riadia sa zásadami bezpečnosti práce, hygieny a ochrany zdravia pri práci, vyplývajúcimi z internej smernice plaveckej školy.
2. Po príchode žiakov do šatne, v prípade potreby, napomáhajú pri prezliekaní žiakov a dozerajú na to, aby si žiaci pripravili všetky potrebné veci k výučbe.
3. Od nástupu žiakov v priestore šatne až po odprevadenie detí do šatní preberajú plnú zodpovednosť za žiakov.
4. Po ukončení výučby (vyučovacia jednotka trvá 45 min.) odvedú žiakov do priestorov šatní, kde ich odovzdajú sprevádzajúcim učiteľom.
5. Na prvej vyučovacej hodine zoznámia deti so základnými hygienickými pravidlami, skontrolujú vybavenie žiakov k výučbe. Pravidelne žiakov informujú o zásadách bezpečnosti a správania sa v priestoroch areálu Aquaparku Senec a bazéna, v ktorom prebehne plavecký výcvik.